

НОВОСТЬ

29.04.2015

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» ПРОВЕЛО БЛАГОТВОРИТЕЛЬНУЮ АКЦИЮ

29 апреля 2015 г. в Специальной коррекционной общеобразовательной школе-интернате для глухих детей в Астрахани произошло необычное событие. 26 её воспитанников съездили на экскурсию в зоопарк «Баба Фрося», расположенный в селе Иванчуг Камызякского района (40 км от Астрахани).

Организовали экскурсию молодые работники и специалисты сервисного центра «Астраханьэнергонефть» Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» совместно со студенческим отрядом «Близкие» Астраханской государственной медицинской академией и дирекцией зоопарка. Исполнительный директор зоопарка Андрей Ткаченко с радостью откликнулся на предложение и бесплатно устроил детям праздник с полной экскурсией и кормлением животных.

В интернате живут и учатся по специальным программам дети с нарушениями слуха и речи в возрасте от 5 до 14 лет. У большинства из них родители проживают в отдаленных районах Астраханской области. Детей навещают в среднем раз в три месяца. Есть здесь и сироты, а также дети, от которых родители просто отказались.

Поездка планировалась не столько для развлечения детворы, сколько для расширения её коммуникативных навыков и общего кругозора. После экскурсии для детей провели познавательную викторину про животных. В её завершение прошёл конкурс. Детям предложили нарисовать наиболее понравившихся животных из зоопарка «Баба Фрося». Трое победителей получили по небольшому призу. Вручение призов для воспитанников школы-интерната было подкреплено чаепитием.

Кроме поездки, коллектив сервисного центра «Астраханьэнергонефть» подготовил для детей особенный подарок – детские энциклопедии на различные темы: о животных, морских обитателях, технике, поездах, чудесах света, микромире, древнем Египте и т. д.

Денежные средства на поездку и покупку подарков были собраны сотрудниками сервисного центра «Астраханьэнергонефть», причём взносы поступили из всех его структурных подразделений. Как отметил один из

организаторов экскурсии, инженер сервисного центра Айвар Абельдаев, «наши сотрудники неравнодушны к чужому несчастью и готовы подарить детям счастливый день».